



生物科技學士學位學程

畢業感言

時光匆匆，四年的時光轉瞬即逝。

猶記得大一剛入學的時候對一切都感到陌生新奇，在新生入學時看著大家輪流自我介紹，那時沒想過大家會培養出如此深厚的情誼與陪伴彼此度過每一個平凡的日常、不平凡的難關。

大一，因為課表亂排與忙系外活動的緣故，沒有辦法好好的認識大家，是每次回想都覺得可惜的事情。雖然很多時候無法在系上和大家都相處，但仍然能感受到系上輕鬆自在的氛圍，並且也在必修課認識了許多非常棒的同學，現在回首，大一感受最深刻的就是系上的大家都是天使哈哈。

大二，是大學最忙碌但充滿回憶的一年，不論是每天在鏡子教室和大家一邊籌辦活動一邊打鬧，或是夜衝、夜唱、跨年、交換禮物、吃飯聚餐，都是日常但寶貴的回憶，也是因為這一年的相處才能真正熟識大家，是充滿溫暖與歡笑的一年。

大三，對我而言是充滿挑戰的一年，因為雙主修的緣故需要在一年內完成兩個專題，常常在和時間賽跑，也感覺肝不夠用，但也因此收穫許多，不僅能夠將所學的知識實際運用，也能夠更加清楚自己適合的事物與彌補自己的短處。謝謝指導教授的教導，讓我能將兩個科系的所學結合。同時也非常感謝在過程中陪伴照顧我，在瓶頸的時候重新給我力量的同學們。

大四，也許是充滿迷茫、歡笑與淚水的一年，不論是規劃未來或是離別，都需要時間去思考沈澱。常常覺得時間如果能暫停在大一則訊息一通電話就能聚在一起打鬧的時光是一件幸福的事，但時間始終沒有暫停鍵，大學的旅程即將到終點站，在展望未來的時刻我期望未來大家不論五年、十年後都可以定期相聚，一起創造新的回憶。

回首大學四年，經歷了成長和迷茫，體驗了歡笑和淚水，收穫了知識和友誼，謝謝四年來師長的教誨，張姐的照顧，同學們的扶持與陪伴，這四年的每一個時刻都是無可替代的回憶。

大家畢業快樂！很多話不知道如何用文字表達，但真的很開心在大學遇見你們，謝謝大家四年來總是溫柔的接住彼此，相信大家在未來的道路上一定都會闖出屬於自己的一片天。我的大學裡住著你們，也一定會很想念大家，所以一定要再見面！

奎雯 2023/06/30